

| | |
|------|--------------------|
| 公告日 | 令和5年6月8日 |
| 案件名称 | 令和5年度大正区区民意識調査業務委託 |

仕様書の一部に誤りがありました。下記をご確認ください。

- <修正箇所>
- ① 仕様書中「個人情報等の保護に関する特記仕様書」を削除しました。
 - ② ①に伴い関連する仕様書の一部を訂正しました。

| 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後 |
|------------------------------|---|----------------------|
| 仕様書P6、7 13 その他 (3)～(8) | (3) 個人情報の取り扱いについては、別添の「個人情報等の保護に関する特記仕様書」のとおり十分に注意すること。 (4) 省略 (5) 省略 (6) 省略 (7) 省略 (8) 省略 | (3) 削除 以降の項番を繰り上げ |